

# 扬中华传统文化 长国人之气 促经济腾飞

热烈庆祝第二个麒麟文化节(之一)

## 自然箫声的回荡 献给第二个麒麟文化节

历史的一页翻到了1990年11月3日，中华人民共和国中央电视台竟先向全世界播出了“令世人惊诧而又振奋的自然箫声”。这箫声来自庄严穆的北京科学会堂，这箫声传出了以传播大道之理为己任的“麒麟文化”。此后的730个日日夜夜，这动人的箫声就一直回荡在神州大地，回荡在五洲四海，回荡在茫茫环宇……

人们听见了，麒麟文化这自然的箫声音域是那样的宽广，她融“下里巴人”，也融“阳春白雪”，不论是工人、农民、战士、学生……，也不论是官员、教授、企业家、科学家……各界各阶层的人都是同样的陶醉。

人们听见了，麒麟文化这自然的箫声旋律是那样的悦耳迷人，就像懵懂的昏睡者，突然听到了唤人清醒的天堂的仙乐。

人们听见了，自然的箫声是那么浑厚深沉，吸引着一批一批先觉者传播，后来者在研悟，更多的人仍在潮涌般地聚集……

仅仅730个日日夜夜，麒麟文化吸引了3000万人投身于传播大道之理的行列，麒麟文化事业的大型骨干实业机构一个个拔地而起，几千个麒麟文化普及推广机构如巨网铺向海内外，麒麟文化创造出一个又一个、一批又一批人间闻所未闻的奇迹……

这令人瞩目的成就，这惊人震世的建设，这轰动社会的效益，吸收了好奇者的目光，牵动了探索者的思维，震撼了求道者的心灵……

人们禁不住要问：麒麟文化究竟得了什么“道”，才拥得天时地利人和的多助？麒麟文化事业竟有多大的场能把几千万人牢牢吸附在一起？在第二个麒麟文化节到来之际，让我们一起来进行一次节日的巡礼，寻觅麒麟文化的踪迹，探知这人类的奇迹。

### (一)

麒麟文化的崛起始于麒麟功理功法中华养生益智功（简称中功）的编制和推广。中功这种特殊的形式使麒麟文化证明得以通晓天下。

气功是中华传统文化在当今最大的热点，也是最大的疑点。“眼见为实”的祛病健身，开发功能的效果是人们相信气功科学的起点。中功大宗师张宏堡先生精心采撷百家传统气功之精华，用现代科学知识编排为人体生命自控工程，辅以简易、高效、安全的传授技巧，形成了一套崭新的现代功法，并以“乞愿人间都是仙”的宽阔心怀，像孙悟空变法一般，速成培养了17万名教练员替师传功。于是，一股股势不可挡的“中功旋风”席卷神州大地，一片片地域接受中功的福泽沐浴。在黄泉路上归来的幸运者们，从病患无期徒刑中获释的众百姓们，他们能不以宗师给的第二次生命和第二个青春反哺回流，涌泉相报？张宏堡宗师把健康人的身体，延长人的生命作为己任，获得了健康的身体，延长了的生命能不成为不计报酬，不畏艰难而奋力传播中功的生力军？

张宏堡宗师在中功的编制和推广中，把人身心两方面彻底解放相题并论，他制定的“度人开慧，治病长功”，提倡的“自度度人，自觉觉他”及修下士——利己利他；修中士——利他利己；修上士——舍己利他的功德标准，使习练中功者自觉以高尚功德门风施行于世，群众把中功弟子称之为“比雷锋还雷锋的好人”，基层社会组织把习练中功作为加强精神文明建设的重要措施，一面接一面“传功传德、造福人类”的大红锦旗即是一个个历史的证人。

中功崭新的功理、精湛的功法、高尚的功

德赢得了人心，赢得了应有的社会信誉。1992年3月8日，中功正式被世界气功名家联谊会确定为中国当今第一气功大家，张宏堡宗师也以他对“发展东方传统气功文化重大贡献和卓著成就”当之无愧地被恭推为世界气功名家联谊会终生荣誉会长、世界气功研究会名誉会长。

目前，中功的大学、学院、学校数以百计，中功的弟子遍布全国及国外一些地区。中功的养生益智风在海内外回荡。中功以其独特的方式影响于当今社会以及后人……

中功作为气功的一支，之所以有神效，个中奥秘是大大得益于借中功为载体的特医绝学绝技。

### (二)

麒麟特医体系是将古代神医加之挖掘整理，并以气功传播为载体，以现代医学仪器为检测手段，以神奇治疗效果作立身之本，使之迅速发展。特医体系不仅用人体特异功能诊治疾病，还融合了中医的天人合一理论、五行生克制化理论、阴阳学说、脏腑学说、经络学说、辩证施治等精华，同时吸收了国术中的风水、占卜、传统相术方面诊治疾病的有效方法，吸收了巫术疗法中的奇效部分，并且吸收了古今中外、民间少数民族、土医等治病的绝招；甚至还将现代的自然疗法、心理疗法、精神疗法、艺术疗法等一一纳入。难怪乎中、西医无能为力的疑难病、怪病，现代医学不敢“越雷池一步”的禁区，特医们却手到病除：一次组场治病中几十个瘤子不翼而飞，令患者惊诧不已。

一个接一个瘫痪病人抬着进来，走着出去；一个个哑巴治愈后即能讲话，他们与三千多目睹者一起高呼：“谢——谢——张——宏——堡！”这激动人心的场面在全国各地传功点几乎处处可见。一批批典型病例从练功场、从特医门诊部、从千万个家庭，雪片似地集中在国际生命科学院的特医研究中心，特医们的名字已成为广大群众的福音。

现在特医在医疗界的社会地位和重大作用已无需证明。尽管在她刚一露面时遭到的是陌生的眼光，刁难和挑衅，甚至有人给予她不公平的打击和置于死地的迫害。但是人民急迫需要她、真心地保护她，竭尽全力地支持她。特医以其顽强的生命力赢得了人心，并以其丰功伟绩开辟了人类医学史上的新纪元——堂堂正正地向世界宣告：人类的特医学从此诞生！

### (三)

中国科学界的权威钱学森教授早就提醒：“一个人体科学的幽灵正在我们当中徘徊，搞下去会导致一次科学革命，是人类认识客观世界的一次飞跃。”西方很多有识之士也一遍又一遍地呼唤人们做好跨越世纪的准备。他们认为：二十一世纪是生命科学的世纪。

提出一个预言固然可贵，实现这个预言将更加伟大。

尽管在东方文明的宝库中，早就珍藏着一块块生命科学的朴素基石，中国也并不短缺生命科学的智慧和天才，但由于种种原因，终究无人拉出大旗、扎下营盘、牵起大军，向生命科学的堡垒发动全面挑战。

尽管英国、美国、苏俄、日本早就拱起了一丛丛生命科学的城邑，但他们搞了一百多年了，至今也未见到他们在理论上有什么新的突破和贡献。

历史将降大任于何人？从孩提时代起就下决心“用人类创造的一切财富和知识来丰富自己头脑”的张宏堡先生，即使在逆境中都不忘用敏捷的目光搜集一切现代的最新知识，从而营造了他明显的时代感觉与世界精神；这位在中华大地上迎接不惑之年的炎黄子孙，以他民族自尊自强的禀性，执拗地奋力冲刷中国和东方备受误解的文明，而立志为复兴东方文明去做一名“敢下地狱”的人；东西方文化精华的滋润，形成张宏堡先生超前的思维、超常的勇气、超人的本领，他以智慧的眼光选定目标，一往无前地向摘取生命科学王冠上的宝珠冲击！

人体特异功能，是张宏堡先生选定的突破口。

中功修炼的高层次目标是开发人体潜在的特异功能，特医却是人体特异功能在医疗事业方面的应用。中功和特医的社会实践，为张宏堡先生的研究提供了丰富的第一手宝贵资料，反过来，他又将生命科学的研究的最新成果迅速地返回到大面积群众实践的试验田中，将其精心培育的一个个优良品种撒出，结出一批批丰硕的果实。

在生命科学的研究的实践方面，张宏堡先生亲自组建了世界第一家国际生命科学院，并建立了以其为中心的遍布全国五千个点的巨网络。以电脑联网的计算机中心随时可接收和处理来自各地的情况反映和实践报告。张先生亲自参与和随时指导的专题科研组，活跃在各个试验点上，专门选配的精干科研人员及有保证的科研经费使他们时而是纵横千里，时而调制成千上万甚至26万人次进行数据的收集。点和面、专门人员与群众实践的结合，使张先生能得心应手地指挥千军万马，并迅速取得一个个进展，完成一个个突破：《再生人研究》、《人体应急状态的辟谷》、《人——神过渡的三大试验》、“灵鸽”——超生命附体现象？……透过一篇篇论文，我们不仅兴奋地看到我国第一批生命科学的果实在成熟，更欣慰地看到我国第一批生命科学的专家在迅速成长。

在生命科学的研究的理论方面，张先生以令人耳目一新、茅塞顿开的生命科学观和方法论与降神话为常识的特异功能揭秘理论一起，构成了生命科学体系的主要内容：

他以“大到宏观世界宇宙，小到微观世界粒子，所有事物都是生命，万物皆有灵，而它们又都是互相联系、制约、循环”的涵义，提出了生命起源新论、生命运行理论、生命变化理论、生命形成转化理论等生命从起源——发展——消亡全过程的自圆其说的生命科学观；

他跳出传统和流行的研究方法，提出了全新的研究阴阳两个世界共用的阴阳根本律。

他提出的生物仪器说、气感类型说、气路学说、控型理论、生物全息能理论、宇宙及人体自控调谐理论、心能变级放大理论、心能物质理论等构成了一整套新鲜而又吸引人的生命科学方法论；

他强调性学在生命科学中不可回避的地位，首次划分了性生理控制类型（失控型、可控型、冷淡型、逆反型、同恋型、双恋型）。他认为：性，是人类繁衍生息发展的基础，只有真正破译了性在生命运行轨迹中种种现象的内在规律和作用，人们才能拓宽认识自我的范围，朝彻底解放的道路迈进。同时，性学的研究也必然为今后道德、法律的开化和开放提供新的生命科学的理论依据。

又是他第一个提出了完整地认识、开发、运用人体特异功能的理论和学说。

张宏堡这位兼学者和实干家于一身的年轻有为的开拓者一下子把生命科学从理论上和实践上提到了与自然科学、社会科学并驾齐驱的位置，甚至以其新生事物的强大生命力充满着成为自然科学、社会科学的带头科学的希望。历史认定了麒麟文化的生命科学体系成为现代生命科学的奠基学说，张宏堡先生被海内外有识之士推崇为当代最有作为的生命科学家。

### (四)

麒麟哲学是麒麟文化的内核和精髓。

具有中国哲人富于探索传统精神的张宏堡先生，沿着生命科学开辟的通天之途，居高临下地把握东西方文化和哲学思想的本质和优劣利弊。他认定中国的真正崛起必通过对古代文明的再发现与新认识而达到。张宏堡先生通晓古今中外哲学的成果，以中国古代哲学最高的原理、原则——人生之道、自然之道、知（认识）之道为其基础和核心，融汇人类哲学优

秀成分，努力探索揭示宇宙、天地、万事万物结构与运动规律的“大道”，终于创立了以阴阳根本律为基石的完整的揭示宇宙万事万物结构及运动规律的宏大深邃的理论体系——麒麟哲学。

以生命科学重大成果为基础建立的阴阳根本律，大胆地推翻了绝对形而上或绝对形而下的当代人的思维模式，提醒人们摆脱“唯物”或“唯心”的片面束缚，而直面由阴性物质和阳性物质共同组成的世界。它把追求真理的人从三维空间带到多维空间，从世界的一半带到世界的全部领域，把地球人的思维推进到宇宙人的思维。阴阳根本律把人们的认识范畴引到了至今为止任何一个思维触角未能达到的领域，她提供了一个完整认识宇宙的万事万物，包括人自身的根本途径。可以预知——阴阳根本律为酝酿已久的思维界、认识界的革命将会产生不可估量的影响，历史将因阴阳根本律为越来越多的人们所接受而大大向前推进。

没有理论的科学不成其为科学。在阴阳根本律基础上导引的中成极反律及五行生克制化律、因果律、大道自然律、天人合一律、质量互变律、蠕动螺旋律等八大规律，构成麒麟哲学的主干，与真理观、历史观、道德观、伦理观等四大范畴一起，筑成宏大坚实的理论基础，把麒麟文化推进到被世人仰视的人类优秀文化的灿烂星座之中。

（未完待续）（张星）

## 疑难病患者的福音

陕西省康复医院疑难病特医门诊部于10月1日在长阳县常宁宫正式开业。这个门诊部在陕西省康复医院雄厚的中西医技术力量、完备的检测化验条件之下，又添了被广大群众称为“当代神医”的麒麟特医，因而使这个门诊部具有当今医院、甚至名牌大医院无法比拟的优势，对中西医不能治或治疗效果不明显的偏瘫、心脏病、糖尿病、类风湿关节炎、肩周炎、血压病、结石病、肿瘤病、药物性聋哑病以及其它一些无名的邪病怪症在此都有更大的降伏力，使患者获得痊愈或缓解。其医院设有住院部，备有环境优雅、清心舒适的病房，外地患者可以在此住院治疗。

就医的患者在西安市兴庆南路6号麒麟大厦（从火车站乘28路汽车在兴庆公园下车，或乘1路电车至大差市转7路汽车在兴庆路下车，再南行300米即到）登记乘车前往。

（常珊）

陕西省军区通信站王汝林之女王文，曾被病魔缠身，濒临绝境，终于被中功挽救，获得了第二次生命。

现年12岁的王文，一个漂亮活泼的女孩，可是从1990年3月开始发现脖子抬不起来，逐渐又出现腰痛、两肋疼痛、胳膊酸痛等症状，走了许多医院，查不出病因，有的认为是风湿、有的认为是结核、有的认为是缺乏维生素，试用了各种方法治疗，至多能使症状略有缓解。到1990年11月22日，病情又重，住进了医院，到25日，胸背以下整个麻木了，连大小便都不知道。最后求助于核磁共振检查，结果出来，却不亚于三九严寒，从头泼下一盆冷水：脊柱骨髓瘤！从西医讲，只能开刀或化疗，化疗的成功率不好讲，开刀的成功率只有4%。医学院教授、四军医大的教授会诊的结论，陕西省疑难病症医院的结论都是如此。可怜的孩子在病床上鼻子插着输氧管，身上插着导尿管、脚下插着输液管，瞳孔也放大了……

1990年11月29日，孩子濒临死亡的边缘，家长毅然选择了“中功”，请中功特医师胡淑兰为孩子调理。可贵的是孩子当时所住的医院323医院通情达理的配合。第一次治疗了两个半小时，经过这次治疗，孩子想吃饺子了，结果一次就吃了六个。

以后，胡淑兰继续给小王文治疗，每治一次，“直觉线”便往下移一指，有时，胡淑兰叫上她的女儿女婿一块去治，最快的一次能将“直觉线”下移一掌。到1991年8月，终于“直觉线”到了脚，神经系统完全恢复了正常”。小王文的康复，轰动了陕西省军区大院，许多人都报名学习中功。小王文也从9月开始学习了中功一、二部功。

## 绝处逢生脊柱骨髓瘤痊愈